



AMICALE LAÏQUE LE LOROUX BOTTEREAU
Compte-rendu de Réunion du 12 mars 2018

Liste des participants :	Présents	Excusés
BAUDOIN Krys	x	
BERNARD Vivien		X
BERNARDEAU Christophe		
BERRIET Charlotte	x	
BESNARD Emilie		
BRADANE Elodie		
CHEVALIER Cécile	x	
CURIEN Elise		X
DESLANDES Marie-Laure		
DOUINEAU Gwenaëlle	x	
FAYOLA Sandrine	x	
FORT Wilfried		
GIRANTON Aurélie		
GUERIN Mickael		
LE MOAL Sandrine		
LESAGE Julie		
MAHIEU Maryse	x	
MILLAN COURT Tony	x	
MONTAIGNE Michèle	X	
POLLET Edwige	x	
ROBERT Cécile	x	
GOMBERT Martial	x	
KARBAL Félicie	x	
PORTET Stéphanie	X	

Ordre du Jour

- ❖ Mot du Président
- ❖ Point sur les sections
- ❖ Point sur les commissions
- ❖ Points divers



AMICALE LAÏQUE LE LOROUX BOTTEREAU Compte-rendu de Réunion du 12 mars 2018

❖ MOT DU PRESIDENT

Le président annonce que suite à un changement de situation professionnelle en mai, il aura beaucoup moins de temps pour gérer l'amicale.

L'année prochaine, il ne souhaite pas reprendre la présidence.

La trésorière ainsi que les secrétaires ne souhaitent pas se représenter également.

ATTENTION : La totalité du bureau sera à renouveler l'année prochaine.

Si certain souhaite s'investir dans le bureau pour l'année prochaine vous pouvez vous faire connaître, afin de faire une passation sans trop de stress.

❖ POINT SUR LES SECTIONS

✓ **Section Vins et chocolats :**

Rédaction du règlement intérieur, pour se mettre en accord avec ceux de l'association.

Deux soirées vins et deux soirées chocolats par an et une sortie sur un weekend (pas sûr à cause de l'organisation).

Proposition de Martial, lors d'une rencontre, soirée, pour aider aussi à trouver du monde lors d'un événement, que la section vin et chocolat propose une dégustation.

Proposition : faire partager les coups de cœur de la section vin et chocolat, les bonnes adresses, etc...

Maryse a parlé du prix Clémence Lefèvre. (Sélection de vins que entre femmes)

✓ **Section Jeux de rôle :**

La question sur le choix de rattachement de la section à l'Amicale ou à Pluri'L se pose. En effet, l'objectif étant de faire découvrir le jeu de rôle au plus grand nombre, et surtout aux enfants, nous avons rencontré des personnes de Pluri'L, afin de mettre en place un partenariat pour des sessions le samedi après-midi à l'espace de la gare. Suite à cela, nous nous sommes rendu compte que le fonctionnement souhaité était très similaire à la section P'tits joueurs de Pluri'L.

Le fait que la section Jeu de Rôle soit porté par Pluri'L apporte la réponse aux questions d'assurances, de locaux, de responsabilité vis-à-vis du jeune public. Il nous faut donc encore réfléchir sur les pour et les contres afin de prendre une décision.

Une présentation de l'activité sera faite le samedi 24 mars après-midi à l'espace de la gare, et une initiation sera faite le samedi 31 mars après-midi, également à l'Espace de la Gare



AMICALE LAÏQUE LE LOROUX BOTTEREAU Compte-rendu de Réunion du 12 mars 2018

❖ POINT SUR LES COMMISSIONS

✓ Commission coté festif

- Responsable : Krys Baudoin et Vivien Bernard
- Equipe : Edwige, Julie Lesage et Charlotte Berriet

- Fête du nouvel an de l'amical du 27 janvier 2018

Bilan : Bilan très positif de la fête. Bonne réorganisation du lieu, bonne ambiance, super déco, cocktail et animations

- Pot de fin d'année avec équipe scolaire

Organisation avec L'APEMM du pot de fin d'année qui suit la porte ouverte de l'école élémentaire qui aura lieu le vendredi 29 juin 2018 de 16h30 à 18h30. Le pot se déroulera très certainement à la Maternelle, voir avec Cécile Peauty si c'est possible, à partir de 18h30.

- Pique-nique de fin d'été

Pique-Nique des Amicalistes à organiser pour après l'AG un dimanche : Le dimanche 23 Septembre 2018 (Prévoir des animations, ex : course en sac, tirs aux pigeons, palets, etc...)

✓ Commission Carnaval

- Responsable : Cécile Chevalier
- Equipe : Vivien

Le prochain carnaval aura lieu le mercredi 28 mars 2018.

L'organisation est principalement portée par Pluri'L.

- Déroulement

Thème : Le Chantier

Départ Défilé parking du Cinéma à 15h (canon confettis)

15h20 fanfare du collège

Départ défilé avec la troupe «récupère tout » vers 15h30

- Budget

800 euros pour la Fanfare (600 euros de la part de l'amicale reçu par la mairie)

L'Amicale ne peut pas ajouter de budget supplémentaire

100 euros de structure ballon si Ani'ballon disponible

- Besoin humain

Tableau de bénévole :

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1VRk2q_KMA5DToq2kXaZIKpp9xmo1UhtqcxqfgBb9vHU

Le club des bons amis sera présent.

Besoin d'Amicalistes le matin puis après 17h30

Les ados seront sollicités pour le goûter



AMICALE LAÏQUE LE LOROUX BOTTEREAU Compte-rendu de Réunion du 12 mars 2018

✓ Commission Placard des P'tits Loups

- Responsable : Krys BAUDOIN- Aurélie GIRANTON
- Equipe : Stéphanie Portet (par Mail), Christophe, Julie Lesage, Michèle Montaigne

Dimanche 8 Avril de 9h30 à 17h30

Inscription des exposants : complet

Reste à préparer :

Mise en place de la salle à 6h, On n'a pas la salle la veille.

En terme d'affichage, la Médiathèque et la PMI ne prennent plus d'affiche

Tableau bénévole :

<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1f5GmT1igNhJqYxAzxp3uTW2C2LcsRKf470YC9HsWLoQ>

Autre info : Le même jour, il y a le vide grenier de la Tannerie par les amis les MAS. Le contact va être pris avec le groupe pour faire un échange d'affiches.

Prochaine commission lundi 19 mars. La carte des menus va être envoyé une semaine avant avec possibilité de réserver.

✓ Commission Fête de l'école : samedi 23 juin 2018

- Responsable : Tony Milliancourt et Vivien Bernard
- Equipe : Félicie, Charlotte Berriet, Edwige, Michèle, Aurélie, Emilie, Marie-Laure D, Gwenn, les directrices des écoles

- Définition d'une nouvelle procédure pour obtenir des bénévoles

Premier jet du mot cartable montré en réunion.

Rajouter sur le mot : qu'il est tout à fait possible de se faire remplacer le temps du spectacle de son enfant

Ensuite une réunion sera proposé pour tous les bénévoles, pour rencontrer les référents et pour connaître le fonctionnement. Le mot cartable sera mis distribué une quinzaine de jour avant les vacances d'avril.

- Changement structures gonflables

Les structures vues avec Vivien lors de la réunion de commission ont été commandées

Grand parcours de 15m pour les grands et d'un cube château gonflable couverte pour les petits (PS-MS) (Les emplacement des structures sur la Tannerie est à repenser)- Des groupes (grands et petits tourneront) Tarifs et Timing à définir.

- Changement remorque de froid

Nous prendrons la chambre froide de 11m3 de Mr Guy Aubron, qui nous la loue 100€ pour le WE.

- Changement agencement des stands

Nous n'avons pas encore eu le temps d'aller faire les diverses mesures à la Tannerie, pour voir comment tout loger.

Il faut que l'on fasse l'inventaire de ce qui doit être installé (barnums, structures gonflables, divers autres ateliers) et leurs dimensions.

Puis proposer divers agencements possibles. On n'est pas spécialement pressé pour cela.

- Liste des activités gratuites à proposer aux enfants

Félicie, commence à faire le point sur les jeux à proposer.

Est ce qu'on change certain jeux ?

Location de la pêche aux canards (Attention à la facture, contrat de location)

Korn Hole ?



AMICALE LAÏQUE LE LOROUX BOTTEREAU Compte-rendu de Réunion du 12 mars 2018

Tir aux pigeons pour les grands et les petits – jeux Payant
Lancer d'anneau
Donner des bonbons aux enfants après leur jeu gratuit

- **Démarches administratives**

La commande présence de la sécurité civile en cours. Dans l'attente d'un courrier de leur part. (Tony, Maryse)
La réservation du matériel mairie est validée, reste le chèque de caution à apporter (Tony)
La réservation des salles de la Tannerie a été faite (Tony)
Les arrêtés de réservation des places de stationnement sont logiquement prêts, à valider avec la mairie (Tony)

- **Prochaines étapes à plus ou moins cours termes :**

Décider de là où l'on achète les articles pour les jeux payants, pêches à la ligne et main dans le sac. L'an dernier, acheté sur initiative.
Réaliser des propositions d'agencement de stand sur la tannerie. (Tony Edwige)
Réaliser une version plus petite du tir au pigeon (voir avec l'atelier bois)
Réaliser l'affiche de la fête de l'école (Vivien ou Laurent ?)
Réaliser le tableau des bénévoles (Tony)
Faire l'inventaire du petit matériel nécessaire et consommable, puis faire la liste des courses
Réaliser le suivi de la nouvelle procédure de demande de bénévole (Tony)

Vivien insiste sur le souhait de la mise en place d'un jeu pour les parents, style fléchettes avec un suivi des 3 meilleurs scores au micro. Tout le monde semble favorable à l'idée, mais toujours le souci de bénévole.

✓ **Commission Loto :**

- Responsable : Vivien Bernard

Standby

✓ **Commission tombola :**

- Responsable : Sandrine Fayola
- Equipe : Aurélie Giranton, Edwige Pollet, en attente d'autres bénévoles

Gros lots :

- 1er lot : PlayStation 4 (1To + Star Wars Battlefront 2)
- 2e lot : Lecteur Karaoké projecteur lumière LED + 2 micros
- 3e lot : 4 entrées (2 adultes + 2 Enfants) à O'Gliss Park à Moutiers-Les-Mauxfaits (85)
- Les lots suivants seront essentiellement constitués de bons d'achats commerçant du loroux, si l'on en a :
rappel du mail de demande d'aide à ce sujet.

Les « PDF » des tickets sont prêts, 600 carnets sont déjà prêts, reste encore 400 à imprimer. Les tickets doivent être donnés avant les vacances d'avril

La dernière distribution des lots après le tirage au sort, pourra se faire lors de la porte ouverte de l'école élémentaire le 29 juin.



AMICALE LAÏQUE LE LOROUX BOTTEREAU Compte-rendu de Réunion du 12 mars 2018

❖ POINTS DIVERS

☞ Nouveaux gobelets :

Choix du visuel :

Vote : majorité barbe
Revoir les enfants

☞ Dates à retenir

Mercredi 28 mars 2018 – départ 15h => Carnaval
Dimanche 8 Avril de 9h30 à 17h30 => Placard des P'tits Loups
Lundi 14 mai à 20h30 => Réunion plénière
Samedi 23 juin 2018 => Fête de l'école
Vendredi 29 juin – 16h30-18h30 => Pot de fin d'année
Lundi 17 septembre 2018 => Assemblée Générale de l'Amicale
Dimanche 23 septembre 2018 => Pique-nique Amicalistes
Samedi 26 janvier 2019 => Fête des Amicalistes